



KERESZTESI Hírek

BIHARKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATI – KÖZÉLETI LAPJA

Fókuszban a határon átnyúló együttműködés

Idén hetedik alkalommal rendezték meg április végén a Bihar-Bihor Expo nevet viselő, két napos határmenti kiállítást és vásárt.

A Határmenti Bihari Települések Területfejlesztési Társulása szervezésében, az ITD Hungary Magyar Befektetési és Kereskedelemfejlesztési Kht. támogatásával megvalósuló rendezvényre ebben az évben is határon innen és túlról is érkeztek kiállítók. Az érdeklődőket negyvenöt, a mezőgazdaságban, iparban, kereskedelemben és szolgáltatásban érdekelt cég, illetve vállalkozás standja fogadta.

A kistérségi rendezvény megnyitóján Bálint-Pataki József, a Határon Túli Magyarok Hivatalának elnöke beszédében azt hangsúlyozta: igaz az a mondás, mely szerint a határok nemcsak elválasztanak, hanem összekötnek. -A szervezők idejében felismerték a regionális kapcsolatok építésének, fejlesztésének fontosságát- emelte ki az elnök.

Szabó Ödön, az ITD-Hungary Nagyvárad Regionális Iroda képviselőjében a határmenti gazdasági együttműködéssel kapcsolatban szintén elégedettségének adott hangot. Mint mondta, az elmúlt tizenéves évben felélénkültek a határmenti beruházások.

Egyre több kis- és középvállalkozás szeretne részesedni a romániai piacból. - Lassan felejtethők lesznek azok a korábbi félelmek, hogy megéri-e Romániával üzletet kötni, hiszen a törvénykezés változott, melynek eredményeként a piac stabilizálódott - fogalmazott. Ezen kívül a Magyarországot Romániával összekötő autópálya megépítése a határ mindkét oldalán további együttműködési lehetőségeket rejt magában.

Gyökös Zoltán, a rendezvény szervezője szerint az idei Expóra az előző évekhez képest kevesebb kiállító jött el.



A határ túloldaláról mindössze három belsőtervező cég, illetve egy magyar-román vegyes vállalat érkezett. – Örülünk viszont annak, hogy a szakmai programokon (határmenti - gazdasági, önkormányzati, oktatási szekció) több érdeklődő vett részt, mint tavaly - értékelt a szervező. Azt mondja, ez annak tudható be, hogy bár a környéken lenne mit bemutatni, azt senkinek nem tudják garantálni, hogy nagy üzletek fognak köttetni.

- A környező nagyvárosok árnyékában nem könnyű "nagyot alkotni", de úgy gondoljuk, hogy ezen a rendezvényen keresztül nemcsak Biharkeresztes, hanem a kistérség is megmutathatja magát - tette hozzá Gyökös Zoltán.

Tóth Anikó